



2 марта, в субботу, около 23:00, в районе кафе-бара "Болеро" по ул. Малыныча, после "культурного" отдыха с употреблением спиртного, произошел "конфликт интересов", разрешить который молодежь предпочла с помощью кулаков. Пострадали 6 человек в возрасте 18-19 лет.

С диагнозом перелом челюсти, черепно-мозговая травма, перелом носа, отит вследствие сильного удара в ухо трое из "бойцов" были госпитализированы в челюстно-лицевое отделение городской больницы №2 г. Горловки, остальные с гематомами, ушибами, ссадинами и признаками употребления алкоголя госпитализированы в травмпункт горбольницы №2.

Из-за чего возникла драка, горловские "гладиаторы" не признаются.

"Горловский Медиа Портал"